AEH FI—F 08000080 09000570 09000700 09522740
TEHh S J\BE )13 O PR EKERRKDO [ ftARE
XeF A H SH5FEI0A19H| SF15F10H18H| SHM5FEI10A17H| $F#5F10H17H
TERS 7:35 10:00 16:45 15:20
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE ZHIRIE R
Xix B B {{Y {{Y
7k357‘i m 0.5 1.0 1.5 1.8
SR °c  |155 18.6 20.8 21.0

% REKE °c |16.0 18.5 21.0 215

3 B m °c  |15.8 _ 20.1 _ 21.5 _ 22.0 _

15 RIUE TORVIN—DiR | TIRVIN=UKR |TIRVIN—DR [ TIRVIN—UK

g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
518 Fib i [ )
=Xz Hiafe 2t N i)
BRI L G %L HL
BER2 ZNDith ZNDith ZNDith ZNDfth
pH 7.8 7.0 7.9 7.9

—|COD mg/g 0.2 2.1 0.9 1.0

1% ARV =E % |07 1.1 1.0 0.8

I8 ({8 iR1EY mg/g [<0.1 0.1 <0.1 <0.1

EIEES % 21.9 24.9 23.6 21.1
BitExEr [mv [+119 +35 +63 +40
R te/gl5.7 8.4 4.4 6.2

AEE T 1g/g|46 45 35 34

5% | 8% 1 g/g]10000 11000 7100 8900

E(lzo A 1 g/g]320 250 180 160

Bl|ryolL ue/gl3 7 5 6
—vi)L g/g
NP N 1t g/g[<0.05 0.06 <0.05 <0.05

|58 £ ne/glda 6.0 4.0 5.9

s FNMEZ O L 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

S pe/gl1.2 3.8 18 35

5 #KER 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g

Z | HEMEESR |ue/s

D FEHEREER Ug/s

| BHERER

DEER 1eg/g|36 170 68 100

TH [BEERRE I Ug/s

EREIS te/g]83 130 100 120
EX L e me/g




AEH FI—F 09625870 09726920 09726940 09623780
TER S 4 [EEZ i Z&% mFEAL RPN
*EEAH SHS5FEI0H178| SM5F108178| £F5F10817H| SF15%F10817H
TERS 14:30 13:10 13:40 15:55
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE ZHIRIE R
Xix {{Y {{Y {{Y {{Y
IKiE m 2.9 4.4 9.9 1.5
SR °c  [22.0 215 22.0 21.0
% REKE °c |24.0 24.5 24.5 21.4
3 ER °c  |240 _ 24.2 _ 24.0 _ 215 _
15 RIUE TORVIN—DiR | TIRVIN=UKR |TIRVIN—DR [ TIRVIN—UK
g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
S8 DILE SILE-7D JILE )
=Xz =26 REE =26 fioh=)
BRI Gy G G L
BER2 BRI KRR BRIt kER HIEkKER ZNih
pH 7.8 7.7 7.9 7.8
—|[coD mg/g |25 15 30 2.0
1% FREVERE % |6.8 45 10.6 1.1
I8 [(#R1e Y mg/g [0.5 0.1 0.8 <0.1
EIEES % |35.7 31.1 484 22.1
EEib 2T ER  [mV  |-458 -434 -438 +37
R 1eg/s]38 23 71 8.6
AEE T 1e/gl140 110 260 41
% (8% 1 g/5]26000 18000 30000 9200
S 1 g/g]380 310 440 170
ENZI=PN 1eg/gl16 14 6 34
—vi)L Ue/s
ARSHL 1 g/g]0.29 0.19 0.56 <0.05
. £ ug/gl25 14 36 7.1
& 7oA L 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5
S 1e/g|8.7 3.4 10 2.4
5 K ER 1 g/g]0.05 0.03 0.13 0.01
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g
Z | HEMEESR |ue/s
NI REES 1e/g
| BHERER 1e/g
DEER 1 g/g]1100 680 2100 110
TH [BEERRE I Ug/s
EET: 1eg/gl410 230 620 120
EX L e me/g




AEH FI—F 09624820 10000100 32900000
TER R4 BEXE HEE SHET =EE
*EEAH SHS5FEI0H178| S55F108188| £F5F10817H| $F15%F10818H
TERS 14:50 7:15 12:20 5:30
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB LETRERLR|LETREGEER|LETREREE | LETRERER
RIEHEES AMREERE RS RS ERTH IR G
S HTHERS AhiREERE AhiREERE AhiREERE ZHIRIE R
Xix {{Y B {{Y B
IKiE m 1.9 0.1 16.5 0.1
SR °c  |218 14.2 21.5 14.8
5 REKE °c  |22.0 17.1 24.1 18.5
3 B m °c  |220 _ 15.8 _ 24.0 _ 18.0 _
15 RIUE TORVIN—DiR | TIRVIN=UKR |TIRVIN—DR [ TIRVIN—UK
g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm*k i 0~5cm*k i
S8 i i JILE b
=Xz i) fioh) REE REE
BRI L (o G G
BER2 ZNDith ZNDith R E ZNDfth
pH 7.8 7.6 7.9 7.8
—|[coD mg/g |1.6 0.4 29 15
1% FREVERE % |1.0 0.5 14.9 1.1
I8 [(#R1e Y mg/g [<0.1 <0.1 0.7 <0.1
EIEES % |20.7 18.0 60.4 21.8
BitExEf [mv [+97 +129 -435 -17
£ 1g/gl6.0 2.9 61
AEE T ue/g|18 35 340
5% (8% 1t /218400 4500 30000
S 1 g/g]160 210 510
Bl|ryolL ueg/glb 1 38
—vi)L Ue/s
ARID L 1 g/g]<0.05 <0.05 0.37
i £n Ug/gl5.6 2.1 37
= AN (iZA=FN 1 g/g]<0.5 <0.5 <0.5
S 1e/gl2.6 0.7 7.8
5 #a7k 2B 1 g/g]<0.01 <0.01 0.26
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g
Z | BHEBEER |(ue/s
NI REES 1e/g
| BHERER 1e/g
DEER 1 g/g|100 49 3000
TH [BEERRE I Ug/s
EREIS 1 g/g|140 40 600
EX L e me/g




BIERSO—F
RiEh = £ TR
*EFEAH SFI5SE10H19H
RIERFD 6:25
REELE EERE
I 7E 44 B LETREREE
RIEHEES ZHIRIE (R
S HTHERS A TIRIEE R
Xz 5
KiE m 1.0
Sim °C 13.2
% REKE °c__|18.0
efd b C_ |14
g [REUA IHRVIN—=Dk
g SYE 0~5cm*k i
VAS o) DI
18 REE
BRI L
BER2 ZNDih
pH 7.8
—|COD mg/g 15.3
1% FREVERE % |2.3
18 |8 1E Y mg/g |<0.1
B|&KE % |21
b2t EAL [mv |88
E0] e/
AEE T p1e/s
S Le/s
H(w hY ug/s
ENiwi=PN Ue/g
—v )L Le/e
ZJF‘E@L\ Us/s
i ue/s
BAGIEE  |uee
5 e Ue/g
2 #KER Ue/g
FILEILKER |ue/s
PCB ueg/'g
TUoOEZTRRER Ue/s
Z | HEMEESR |ue/s
NI REES Ue/g
th | BEREER Ue/g
DEER p1e/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EXL e mg/g




AEH FI—F 33000005 33000007 33000010 33000015
RiEi S 4 E#h4£33—5 Eh%33—7 E#h%33—10 [E#h433—15
*EEAH SHS5FE11H138| SM5F11 138 £ #5F11 8138 #5511 H13H
TERS 11:21 11:12 11:02 10:46
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB Sth St At &t
RIEHEES MBEALEHE (BMBAXLESHEE (BMBALEEE (MMBEARERE
S HTHERS FBALERFE (MBARKRESEY (BRHBEALREHE (BWBALERZF
Kz i i i i
IKE m 0
SR °c  |108 10.4 11.3 11.1
% =KEK@R °C
) B m °c  |205 _ 20.2 _ 20.0 _ 20.1 _
g [REUA TIRVIN=UR |[TIRVIN—UR |TIRVIN=UK | TORVIN—DK
g SYE 0~5cmE il 0~5cmE il 0~5cm¥*k i 0~5cm¥*k i
S8 DILE JILE SILE-7D SILE-7D
=Xz [RERE 2k R 2k
BRI HL L L L
BER2
pH 8.0 7.9 7.9 7.9
—|[coD me/g [34.8 39.8 26.5 6.0
1% FREVERE % [12.0 12.4 12.0 3.8
I8 ({8 iR mg/g |0.42 0.21 0.42 0.07
EIEES % 66.7 64.9 66.6 34.3
b ETEfl  [mV
EE] ue/gl110 320 88 25
LB 1 g/g]350 480 260 59
% (8% 1 g/g]37000 41000 43000 9300
S g/g|610 490 690 250
ENI=PN 1ueg/gl15 13 27 8
—vi)L Ue/s
ARSHL te/gl1.16 1.13 1.09 0.20
e 58 £ 1 g/]99.5 117 93.1 10.9
s AN (iZA=FN ne/gl<2 <2 <2 <2
5 e 1eg/g]8.8 12 10 1.7
5 #KER te/g]1.83 1.99 2.13 0.06
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]0.01 0.02 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g
| BIEMEER g/g
D FEHEREER Ug/s
| EBEESR ug/s
DIEEES p1e/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EX L e me/g




AEH FI—F 33000019 33000025 33000026 33000028
TER S 4 E#h433—19 [EBHh%33—25 [Eih4%k33—26 [Ehk33—28
*EEAH SHS5FE11H138| SM5F11 138 £ #5F11 8138 #5511 H13H
TERS 10:03 9:55 9:48 9:39
FErELE EERE EERE EERE EERE
B 7E BB Sth St At &t
RIEHEES MBEALEHE (BMBAXLESHEE (BMBALEEE (MMBEARERE
S HTHERS FBALERFE (MBARKRESEY (BRHBEALREHE (BWBALERZF
Kz i i i i
IKE m
SR °c  |106 10.1 10.5 10.5
% =KEK@R °C
) B m °c  |203 _ 21.1 _ 20.6 _ 21.2 _
g [REUA TIRVIN=UR |[TIRVIN—UR |TIRVIN=UK | TORVIN—DK
5 XENZE 0~5cm*k ik 0~5cmE i 0~5cm*Ei 0~5cm*k ik
VAS o) 2Lk 2Lk 2Lk 2Lk
=Xz 2k [RERE R R
BRI HL L L L
BER2
pH 7.9 7.9 7.9 7.9
—|[coD mg/g |26.5 24.6 18.6 15.4
1% FREVERE % |85 9.0 9.4 8.1
I8 ({8 iR mg/g |0.38 0.63 0.59 0.31
EIEES % 46.6 55.3 57.4 52.8
b ETEfl  [mV
R 1 g/g|40 46 42 34
LA 1eg/g]180 150 140 120
B (8% 1 g/g]21000 27000 27000 23000
S g/g]300 450 420 420
ENI=PN ne/sl6é 45 48 23
—vi)L Ue/s
ARSHL 1 g/gl0.75 0.62 0.64 0.44
e 58 £ 1 g/g]33.0 36.6 36.9 32.9
s AN (iZA=FN ne/gl<2 <2 <2 <2
5 e 1eg/g]6.9 7.9 7.6 6.2
5 #KER 1 g/g]0.06 0.12 0.11 0.10
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUOE—TREER Ug/g
| BIEMEER g/g
D FEHEREER Ug/s
| EBEESR ug/s
DIEEES p1e/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EX L e me/g




AEH FI—F 33000001 33000003 33000037
et s £ Eh%33—1 E1h%33—3 Eih%33—37
*EEAH SF5E11 8138 £ 5F11 8138 $Ff#5FE11 8138
TERS 12:29 12:05 9:14
FErELE EERE EERE EERE
B 7E BB &t &M &M
ERIEAE R B BEABEHE (BBALESHTE (BBALESEF
S HTHERS R BAELERT (MMBARRSET (RBEARESES
351; Hﬁ Hﬁ Eﬁ
7k557'€ m
SR °c |124 11.1 9.1
% =KEK@R °C
3 B m °c  |20.0 _ 20.5 _ 20.1 _
15 RIUE TORVIN=UFK [ TIRVIN=UK |THRVN=UK
5 SYE 0~5cm*k i 0~5cmk i 0~5cmk i
VAS o) 2Lk 2Lk 2Lk
=Xz 2k [RERE R
BRI HL L L
BER2
pH 8.0 7.9 7.9
—|[coD meg/g [22.7 45.8 16.4
1% FREVERE % |82 9.6 8.0
I8 ({8 iR mg/g [0.21 0.26 0.31
EIEES % 44.0 43.8 50.2
BAEETEN  [mV
R 1e/gl42 130 32
Y5 (80 1 g/g]190 200 100
S g/2]19000 21000 23000
S 1 g/g]530 340 440
B (0L 1 g/g]30 30 48
—vi)L Ue/s
ARSHL g/g]0.59 0.59 0.41
|58 £ 1 e/gl37.8 57.4 28.6
s AN (iZA=FN ne/gl<2 <2 <2
5 e 1eg/gl3.9 5.7 3.3
5 KSR g/g]0.23 0.56 0.07
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]0.01 0.03 <0.01
FTUOE—TREERH ueg/e
| BIEMEER g/g
D FEHEREER Ug/s
| EBEESR ug/s
DIEEES p1e/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EX L e me/g




BIERSO—F 13000100 14000230
TR a % WWFE BXFERE
*EEAH SH5FE11H248| SM55F11H24H
TERS 12:34 8:31
FErELE EERE EERE
B ERERS &t &M
RIEHEES B BXREESHE (BWBXEERZE
S HTHERS FBALERZFE (RMBEARKRSEF
Kz i i
7k/* m
SR °c  |15.3 14.7
% =KEK@R °C
) [ B ‘c Web 1128
fE REUEK IORIN=U% | THRUN=%
g XENZE 0~5cm*k ik 0~5cm*k ik
51288 W B g
=Xz H518E H518E
R& L HL
BER2
pH 8.0 75
—|COD mg/g 10.5 1.3
1% FREVERE % |04 0.9
I8 ({8 iR mg/g [0.01 0.01
EIEES % 19.5 20.2
BibExEMN  [mV
EE] Ueg/gl5.5 9.2
4% | dh R Ue/g|aT 36
S 1 g/g]9500 6200
:\ES D 1 g/g]370 170
B|yAal Ueg/g|l<4 <4
—vi)L Le/e
ARID L 1 g/g]0.24 0.22
1@ fl\ Ue/gl3.7 4.8
s AN (iZA=FN ne/gl<2 <2
8 e 1 g/g1<0.5 0.8
5 KSR g/g]<0.01 <0.01
FILEILIKER |1 e/g]<0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01
FTUOE—TREERH ueg/e
Z | HEMEESR |ue/s
D\ EREESR g/g
th{EHEER L1e/g
D|eEF ug/s
TH [BEERRE I Ug/s
ERES: ue/s
EXL e me/g




BIERSO—F 36000001 36000002
TR a % [ BEEF2
*EEAH SH5FE8H2H SH5FE8H2H
TERS 12:12 11:52
FErELE EERE EERE
53“11 %Eﬁ *EEI U-ll_'ﬁ *EEI U-ll_'ﬁ
RIEHEES (%) BARELEEZ (%) BARELERE
S HTHERS (¥k) BALERZ (K BARLERZF
Kz i i
7k,* m 15.5 17.5
SR °c_ |29.7 28.9
% REKE °c_ |29.3 29.7
) [ B C fos 294
fE REUEK IORIN=U% | THRUN=%
g XENZE 0~5cm*k ik 0~5cm%k ik
S8 <)Lk <)Lk
=Xz [k - (BE) [k - (BE)
R G G
BER2 HIE KRR BILKER
pH 7.9 7.8
—|COD mg/g |18.3 25
1% FREVERE % |84 9.3
I8 ({8 iR mg/g |0.37 0.88
EIEES % 54.2 57.7
LR B mV
EE] ug/glal 44
Y5 (80 1 g/g]270 140
5% (8% 1t /2132000 27000
E(RVAY 1 g/g]830 1100
B|20L4 Ue/e]38 41
—vi)L 1 g/g|29 24
ARID L ©g/gl1.0 0.44
1@ fl\ Ue/gl37 26
s AN (iZA=FN ne/gl<2 <2
5 e ue/g|14 9.1
5 KSR g/2]0.05 0.11
7L )LKER Le/e
PCB 1 g/g]0.01 <0.01
TUOEZTRER |[uneg/]£0.01 16
| BIEMEER 1g/gll.0 1.8
D FEHEREER g/g]<0.005 <0.005
| BERREER 1e/g
DEER 1 g/g]1400 2400
TH |k B Re ok 1 g/g]50 96
EHEI 1 g/g]390 580
EX L e me/g




